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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

本調査は、第４次泉大津市総合計画（後期基本計画（令和 2（2020）年度～令和 6（2024）年

度）において基本施策ごとに設定を行った成果指標の現状値を把握し、計画の進捗管理を行う基

礎資料とするため、調査を実施したものです。 

 

２ 調査対象 

泉大津市に住む 16歳以上の市民 2,000人を無作為抽出 

 

３ 調査期間 

令和６年４月 16日から令和６年５月 10日 

 

４ 調査方法 

郵送による配布、郵送・WEBによる回収 

 

５ 回収状況 

配布数 不着数 有効配布数 有効回答数 無効回答数 有効回答率 

2,000 通 9 通 1,991 通 
（郵送）481 通 （WEB）173通 

0 通 32.7％ 
654通 

 

 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点

以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成する

ことにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 
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７ サンプリング誤差について 

得られた割合ｐ（％）には、そのサンプル数（下表のｎ）によって、異なった誤差が発生します。この

サンプリング誤差は次表の通りです。（信頼度 95％） 

 

＜サンプリング誤差＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表の見方 

・ 「30歳代（n=63）」の回答（p）が 80％であった場合、その誤差はプラスマイナス 9.9％となってい

ます。つまり、80％という回答の値は 70.1％と 89.9％の間の数値を代表していることになります。

（ということが、95％の信頼度でいえます。＝信頼度 95％） 

・ ｎが大きいほど誤差は小さく、また、ｎが小さいほど誤差は大きくなります。 

・ 本調査の調査票では、回答者の年齢階層を 16～19歳と 20～29歳で尋ねましたが、結果は 16～19歳

はｎ=9と小さく、誤差が非常に大きくなるため、合算して「16～29歳」としています。 
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Ⅱ 調査結果 

皆さんの暮らしの現状などについて 

設問１ 日常生活に関する次の各項目について、「はい」または「いいえ」のうち、あな

たの状況にあてはまる方をそれぞれ１つ選んで○印をつけてください。 

①趣味やスポーツ、生涯学習等について 

 

（１）週に１日以上、運動やスポーツをしている 

 

・「はい」の割合が 37.0％、「いいえ」

の割合が 58.7％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

「はい」の割合が高くなっています。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、40歳代

で「いいえ」の割合が高くなってい

ます。 

 

・地区別でみると、他に比べ、条南小

学校と楠小学校で「いいえ」の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.0

40.8

31.8

38.4

28.6

36.5

21.2

29.9

40.0

51.0

38.4

41.1

34.6

46.1

36.8

44.4

29.2

29.1

58.7

55.7

64.8

57.6

71.4

61.9

77.8

65.3

56.7

41.2

57.5

53.7

61.7

47.4

63.2

55.6

66.3

67.3

4.3

3.5

3.4

4.1

1.6

1.0

4.9

3.3

7.7

4.1

5.3

3.7

6.6

4.5

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

はい いいえ 無回答
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（２）１ヶ月に１度以上、文化・芸術活動に参加している 

（例：書道、絵画、ピアノ、舞踊、コンサート・音楽鑑賞など） 

 

・「はい」の割合が 14.5％、「いいえ」

の割合が 80.9％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

「はい」の割合が高くなっています。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、60歳代

で「はい」の割合が高くなっていま

す。 

 

・地区別でみると、大きな差異はみら

れません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

14.5

13.3

8.9

17.0

16.3

14.3

11.1

6.9

22.2

18.6

15.1

17.9

14.8

10.5

19.1

13.0

13.5

12.7

80.9

82.5

87.7

78.4

83.7

82.5

87.9

87.5

74.4

73.7

80.8

75.8

81.5

81.6

79.4

87.0

80.9

83.6

4.6

4.3

3.4

4.6

3.2

1.0

5.6

3.3

7.7

4.1

6.3

3.7

7.9

1.5

5.6

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

はい いいえ 無回答
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（３）この１年間に、ご自身またはお子さんが、青少年健全育成のための活動に参加したことがある 

（例：子ども会、スポーツ少年団、ボーイ・ガールスカウト、青年団等） 

 

・「はい」の割合が 8.7％、「いいえ」の

割合が 86.5％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、大きな差異はみられ

ません。 

 

・年齢別でみると、40 歳代で「はい」

の割合が高くなっています。 

 

・地区別でみると、大きな差異はみら

れません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.7

7.1

8.9

8.4

10.2

6.3

16.2

4.9

8.9

7.7

8.2

11.6

9.9

10.5

11.8

5.6

7.9

5.5

86.5

87.9

87.7

86.8

89.8

92.1

82.8

89.6

86.7

84.0

86.3

82.1

85.2

82.9

85.3

94.4

87.6

90.9

4.7

5.0

3.4

4.9

1.6

1.0

5.6

4.4

8.2

5.5

6.3

4.9

6.6

2.9

4.5

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

はい いいえ 無回答
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（４）人生が豊かになるよう生涯学習活動に取り組んでいる 

 

・「はい」の割合が 17.7％、「いいえ」

の割合が 75.5％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、大きな差異はみられ

ません。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、29歳以

下、30歳代、40歳代で「はい」の割

合が高くなっています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、戎小学

校で「はい」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.7

15.9

17.4

18.4

24.5

22.2

21.2

16.7

17.8

13.9

28.8

22.1

21.0

13.2

11.8

14.8

18.0

16.4

75.5

78.4

77.5

75.9

75.5

74.6

77.8

77.1

74.4

73.7

67.1

71.6

74.1

72.4

82.4

79.6

76.4

80.0

6.7

5.7

5.1

5.7

0.0

3.2

1.0

6.3

7.8

12.4

4.1

6.3

4.9

14.5

5.9

5.6

5.6

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

はい いいえ 無回答
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（４）で、「はい」とお答えになった方のみ、お答えください。 

（５）生涯学習を通じて身に付けた知識や経験、人とのつながりを、仕事や地域活動に活かすよう

にしている（または、活かしたいと思っている） 

 

・「はい」の割合が 81.9％、「いいえ」

の割合が 18.1％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

「はい」の割合が高くなっています。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、30歳代、

40 歳代で「いいえ」の割合が高くな

っています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、条南小

学校で「いいえ」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

81.9

80.6

78.0

83.8

100.0

71.4

66.7

91.7

87.5

81.5

90.5

76.2

82.4

90.0

87.5

100.0

68.8

77.8

18.1

19.4

22.0

16.2

28.6

33.3

8.3

12.5

18.5

9.5

23.8

17.6

10.0

12.5

31.3

22.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（116）

R4年度調査（108）

男性（41）

女性（68）

29歳以下（12）

30歳代（14）

40歳代（21）

50歳代（24）

60歳代（16）

70歳以上（27）

戎小学校（21）

旭小学校（21）

穴師小学校（17）

上條小学校（10）

浜小学校（8）

条東小学校（8）

条南小学校（16）

楠小学校（9）

はい いいえ
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②防災や防犯、環境問題について 

 

（１）災害に備えて防災対策をしている 

（例：食料・生活必需品の備蓄、避難訓練への参加など） 

 

・「はい」の割合が 49.1％、「いいえ」

の割合が 45.9％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

「はい」の割合が高くなっています。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、29歳以

下で「いいえ」の割合が高くなって

います。 

 

・地区別でみると、他に比べ、条南小

学校で「いいえ」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

49.1

51.0

41.5

55.1

36.7

41.3

50.5

50.0

52.2

52.1

56.2

46.3

49.4

44.7

54.4

63.0

39.3

54.5

45.9

44.9

54.7

39.7

63.3

57.1

48.5

45.1

43.3

38.7

38.4

46.3

45.7

46.1

45.6

37.0

56.2

41.8

5.0

4.1

3.8

5.1

1.6

1.0

4.9

4.4

9.3

5.5

7.4

4.9

9.2

4.5

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

はい いいえ 無回答
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（２）犯罪にあわないために防犯対策をしている 

（例：自転車前かごへのひったくり防止カバー取付、鍵の二重ロックなど） 

 

・「はい」の割合が 58.6％、「いいえ」

の割合が 37.2％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

「はい」の割合が高くなっています。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、30歳代、

60 歳代、70歳以上で「はい」の割合

が高くなっています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、戎小学

校で「はい」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

58.6

62.0

51.7

63.0

51.0

60.3

47.5

52.8

63.3

68.0

67.1

58.9

59.3

56.6

60.3

63.0

52.8

61.8

37.2

34.0

44.9

33.0

49.0

38.1

51.5

42.4

33.3

24.2

30.1

35.8

37.0

36.8

38.2

37.0

42.7

34.5

4.3

4.0

3.4

4.1

1.6

1.0

4.9

3.3

7.7

2.7

5.3

3.7

6.6

1.5

4.5

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

はい いいえ 無回答
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（３）消費者被害にあわないように注意している 

（例：振り込め詐欺や悪徳商法など） 

 

・「はい」の割合が 88.7％、「いいえ」

の割合が 7.4％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

「はい」の割合が高くなっています。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、30歳代、

60 歳代で「はい」の割合が高くなっ

ています。 

 

・地区別でみると、大きな差異はみら

れません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

88.7

90.4

86.4

90.3

87.8

93.7

83.8

89.6

94.4

87.6

94.5

87.4

93.8

82.9

92.6

94.4

84.3

87.3

7.2

6.2

10.6

5.4

12.2

4.8

15.2

5.6

2.2

5.7

2.7

6.3

2.5

10.5

7.4

5.6

11.2

9.1

4.1

3.4

3.0

4.3

1.6

1.0

4.9

3.3

6.7

2.7

6.3

3.7

6.6

4.5

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

はい いいえ 無回答
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（４）消費生活センター等の消費者トラブルに対応可能な窓口を知っている 

 

・「はい」の割合が 40.2％、「いいえ」

の割合が 55.8％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

「はい」の割合が高くなっています。 

 

・年齢別でみると、29歳以下、30歳代

で「いいえ」の割合が高くなってい

ます。 

 

・地区別でみると、他に比べ、戎小学

校で「はい」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

40.2

37.6

35.2

42.7

32.7

30.2

44.4

43.1

43.3

40.7

53.4

41.1

48.1

39.5

44.1

42.6

33.7

32.7

55.8

58.2

61.4

53.5

67.3

68.3

54.5

52.1

53.3

52.6

43.8

52.6

49.4

53.9

55.9

57.4

61.8

63.6

4.0

4.3

3.4

3.8

1.6

1.0

4.9

3.3

6.7

2.7

6.3

2.5

6.6

4.5

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

はい いいえ 無回答
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（５）エネルギー・地球温暖化問題に関心を持っている 

 

・「はい」の割合が 67.0％、「いいえ」

の割合が 28.9％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、「はい」

の割合が減少しています。 

 

・性別でみると、大きな差異はみられ

ません。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、30歳代、

40 歳代で「いいえ」の割合が高くな

っています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、戎小学

校で「はい」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

67.0

73.9

64.4

67.8

65.3

55.6

58.6

69.4

71.1

71.6

79.5

73.7

70.4

63.2

69.1

72.2

56.2

58.2

28.9

22.2

32.2

28.1

34.7

42.9

40.4

25.7

25.6

21.1

17.8

21.1

24.7

30.3

30.9

27.8

39.3

38.2

4.1

3.8

3.4

4.1

1.6

1.0

4.9

3.3

7.2

2.7

5.3

4.9

6.6

4.5

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

はい いいえ 無回答
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設問１のまとめ 

・「はい」の割合では「消費者被害にあわないように注意している」「生涯学習を通じて身に付

けた知識や経験、人とのつながりを、仕事や地域活動に活かすようにしている（または、活

かしたいと思っている）」が高くなっており、いずれも８割を超えています。 

・前回調査との差では「消費生活センター等の消費者トラブルに対応可能な窓口を知っている」

などが増加しています。一方、「消費者被害にあわないように注意している」などが減少して

おり、中でも「エネルギー・地球温暖化問題に関心を持っている」は６.９ポイント減少してい

ます。 

 

設問１①②「はい」の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問１①②「はい」の割合（R6年度の値－R4年度の値）  

88.7

81.9

67

58.6

49.1

40.2

37

17.7

14.5

8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②（４）消費生活センター等の消費者トラブルに対応可能な窓口を知っ

ている

①（４）人生が豊かになるよう生涯学習活動に取り組んでいる

①（３）この１年間に、ご自身またはお子さんが、青少年健全育成のた
めの活動に参加したことがある

①（５）生涯学習を通じて身に付けた知識や経験、人とのつながりを、
仕事や地域活動に活かすようにしている

①（２）１ヶ月に１度以上、文化・芸術活動に参加している

②（５）エネルギー・地球温暖化問題に関心を持っている

①（１）週に１日以上、運動やスポーツをしている

②（２）犯罪にあわないために防犯対策をしている

②（１）災害に備えて防災対策をしている

②（３）消費者被害にあわないように注意している

2.6

1.8

1.6

1.3

1.2

-1.7

-1.9

-3.4

-3.8

-6.9

-8pt -6pt -4pt -2pt 0pt 2pt 4pt

②（４）消費生活センター等の消費者トラブルに対応可能な窓口を知って
いる

①（４）人生が豊かになるよう生涯学習活動に取り組んでいる

①（３）この１年間に、ご自身またはお子さんが、青少年健全育成のため
の活動に参加したことがある

①（５）生涯学習を通じて身に付けた知識や経験、人とのつながりを、仕
事や地域活動に活かすようにしている

①（２）１ヶ月に１度以上、文化・芸術活動に参加している

②（５）エネルギー・地球温暖化問題に関心を持っている

①（１）週に１日以上、運動やスポーツをしている

②（２）犯罪にあわないために防犯対策をしている

②（１）災害に備えて防災対策をしている

②（３）消費者被害にあわないように注意している
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設問２ 日常生活に関する次の各項目について、あなたの日頃の生活の状況や実感に 

最も近い番号をそれぞれ１つ選んで○印をつけてください。 

（１）地域住民同士で助け合うようにしている 

 

・「あてはまる」と「どちらかといえば

あてはまる」を合わせた“あてはま

る”の割合が 48.8％、「どちらかとい

えばあてはまらない」と「あてはま

らない」を合わせた“あてはまらな

い”の割合が 47.1％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“あてはまる”の割合が高くなって

います。 

 

・年齢別でみると、50歳代から年齢が

上がるにつれ“あてはまる”の割合

が高くなっています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、戎小学

校で“あてはまる”の割合が高くな

っています。 

 

 

 

 

 

  

10.1

9.3

8.5

10.5

10.2

6.3

8.1

10.4

6.7

13.4

19.2

11.6

11.1

6.6

11.8

3.7

7.9

9.1

38.7

39.6

33.5

41.6

32.7

33.3

28.3

34.7

45.6

45.9

50.7

37.9

44.4

42.1

36.8

42.6

33.7

30.9

26.5

27.4

30.5

24.3

26.5

27.0

33.3

27.8

26.7

23.2

19.2

28.4

24.7

22.4

30.9

31.5

30.3

30.9

20.6

18.0

24.6

19.5

30.6

31.7

29.3

22.2

17.8

10.3

8.2

16.8

16.0

22.4

20.6

22.2

22.5

25.5

4.1

5.7

3.0

4.1

1.6

1.0

4.9

3.3

7.2

2.7

5.3

3.7

6.6

5.6

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答
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（２）生活必需品は泉大津市内で買うようにしている 

 

・「あてはまる」と「どちらかといえば

あてはまる」を合わせた“あてはま

る”の割合が 79.9％、「どちらかとい

えばあてはまらない」と「あてはま

らない」を合わせた“あてはまらな

い”の割合が 16.3％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“あてはまる”の割合が高くなって

います。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、30歳代、

60 歳代、70 歳以上で“あてはまる”

の割合が高くなっています。 

 

・地区別でみると、大きな差異はみら

れません。 

 

 

 

 

 

 

  

40.8

38.3

34.7

42.4

32.7

39.7

31.3

31.9

46.7

50.0

39.7

48.4

42.0

32.9

38.2

37.0

43.8

36.4

39.1

40.2

36.9

42.4

36.7

44.4

41.4

43.1

41.1

34.5

45.2

28.4

35.8

43.4

44.1

37.0

41.6

47.3

10.9

11.9

16.5

7.6

10.2

7.9

17.2

16.0

6.7

7.2

9.6

9.5

11.1

11.8

14.7

14.8

6.7

9.1

5.4

5.9

8.9

3.8

20.4

6.3

9.1

4.2

2.2

2.1

2.7

8.4

8.6

5.3

2.9

11.1

3.4

3.6

3.8

3.7

3.0

3.8

1.6

1.0

4.9

3.3

6.2

2.7

5.3

2.5

6.6

4.5

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答
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（３）地元で採れた食材を買うようにしている 

 

・「あてはまる」と「どちらかといえば

あてはまる」を合わせた“あてはま

る”の割合が 36.4％、「どちらかとい

えばあてはまらない」と「あてはま

らない」を合わせた“あてはまらな

い”の割合が 59.2％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“あてはまる”の割合が高くなって

います。 

 

・年齢別でみると、40歳代で“あては

ならない”の割合が高くなっていま

す。 

 

・地区別でみると、他に比べ、戎小学

校、浜小学校で“あてはまる”の割

合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11.3

10.5

7.2

12.2

2.0

6.3

5.1

9.0

8.9

19.6

11.0

10.5

12.3

11.8

16.2

7.4

6.7

5.5

25.1

26.1

20.3

28.6

22.4

22.2

16.2

27.1

28.9

28.9

47.9

28.4

18.5

17.1

30.9

20.4

29.2

12.7

38.7

38.6

39.4

38.6

38.8

33.3

51.5

36.8

43.3

33.5

30.1

28.4

46.9

38.2

39.7

44.4

39.3

54.5

20.5

20.6

30.1

16.2

36.7

36.5

26.3

22.2

14.4

10.3

8.2

27.4

18.5

23.7

11.8

27.8

20.2

23.6

4.4

4.3

3.0

4.3

1.6

1.0

4.9

4.4

7.7

2.7

5.3

3.7

9.2

1.5

4.5

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答
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（４）市内の移動は徒歩や自転車で行う 

 

・「あてはまる」と「どちらかといえば

あてはまる」を合わせた“あてはま

る”の割合が 64.0％、「どちらかとい

えばあてはまらない」と「あてはま

らない」を合わせた“あてはまらな

い”の割合が 31.8％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“あてはまる”の割合が高くなって

います。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、40歳代

で“あてはまらない”の割合が高く

なっています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、楠小学

校で“あてはまらない”の割合が高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

40.5

46.1

28.8

45.7

40.8

33.3

36.4

31.9

45.6

48.5

31.5

46.3

43.2

42.1

50.0

40.7

41.6

34.5

23.5

20.8

24.2

24.1

30.6

30.2

16.2

27.8

17.8

23.7

31.5

25.3

24.7

22.4

22.1

20.4

21.3

18.2

15.7

13.3

19.1

14.1

18.4

11.1

26.3

16.7

18.9

8.8

12.3

11.6

16.0

15.8

19.1

24.1

13.5

14.5

16.1

16.3

24.6

12.4

8.2

23.8

20.2

18.8

14.4

12.9

20.5

11.6

13.6

13.2

8.8

14.8

19.1

29.1

4.1

3.5

3.4

3.8

2.0

1.6

1.0

4.9

3.3

6.2

4.1

5.3

2.5

6.6

4.5

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答
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（５）健康の維持・増進に努めている 

 

・「あてはまる」と「どちらかといえば

あてはまる」を合わせた“あてはま

る”の割合が 67.9％、「どちらかとい

えばあてはまらない」と「あてはま

らない」を合わせた“あてはまらな

い”の割合が 28.2％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“あてはまる”の割合が高くなって

います。 

 

・年齢別でみると、大きな差異はみら

れません。 

 

・地区別でみると、他に比べ、条南小

学校で“あてはまらない”の割合が

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.8

30.5

21.6

34.1

22.4

22.2

20.2

21.5

27.8

44.8

41.1

24.2

22.2

36.8

36.8

37.0

22.5

18.2

38.1

41.1

39.4

36.2

51.0

41.3

38.4

38.2

36.7

34.5

37.0

42.1

46.9

35.5

33.8

38.9

30.3

47.3

21.6

18.3

27.5

19.5

14.3

28.6

29.3

27.8

24.4

11.9

16.4

25.3

24.7

11.8

23.5

18.5

29.2

21.8

6.6

6.5

8.5

6.2

12.2

4.8

11.1

7.6

7.8

2.6

2.7

3.2

3.7

9.2

5.9

5.6

13.5

7.3

4.0

3.7

3.0

4.1

3.2

1.0

4.9

3.3

6.2

2.7

5.3

2.5

6.6

4.5

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答
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（６）自分とは違う価値観や慣習、他の地域・国の文化を理解するようにしている 

 

・「あてはまる」と「どちらかといえば

あてはまる」を合わせた“あてはま

る”の割合が 75.5％、「どちらかとい

えばあてはまらない」と「あてはま

らない」を合わせた“あてはまらな

い”の割合が 19.9％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“あてはまる”の割合が高くなって

います。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、29歳以

下で“あてはまる”の割合が高くな

っています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、上條小

学校、条南小学校で“あてはまらな

い”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

23.2

22.8

22.5

24.6

34.7

28.6

26.3

26.4

15.6

18.0

34.2

27.4

21.0

17.1

29.4

25.9

14.6

18.2

52.3

50.8

44.9

56.2

53.1

52.4

46.5

48.6

63.3

52.6

47.9

51.6

58.0

53.9

50.0

46.3

52.8

58.2

15.0

17.5

21.6

11.1

8.2

14.3

19.2

15.3

12.2

17.0

11.0

12.6

14.8

11.8

17.6

22.2

21.3

10.9

4.9

4.6

7.6

3.2

4.1

3.2

7.1

4.9

5.6

4.1

2.7

2.1

2.5

9.2

2.9

5.6

6.7

9.1

4.6

4.3

3.4

4.9

1.6

1.0

4.9

3.3

8.2

4.1

6.3

3.7

7.9

4.5

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答
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（７）「広報いずみおおつ」の内容が充実していると思う 

 

・「あてはまる」と「どちらかといえば

あてはまる」を合わせた“あてはま

る”の割合が 68.4％、「どちらかとい

えばあてはまらない」と「あてはま

らない」を合わせた“あてはまらな

い”の割合が 26.1％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“あてはまる”の割合が高くなって

います。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、40歳代、

70 歳以上で“あてはまる”の割合が

高くなっています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、戎小学

校で“あてはまる”の割合が高くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.1

11.9

13.6

17.3

10.2

11.1

18.2

16.7

10.0

20.1

16.4

17.9

13.6

17.1

23.5

13.0

12.4

12.7

52.3

54.8

45.8

55.9

49.0

55.6

52.5

47.2

57.8

53.6

63.0

54.7

54.3

50.0

48.5

61.1

49.4

47.3

20.0

21.9

28.0

16.2

26.5

23.8

20.2

24.3

23.3

13.4

15.1

12.6

23.5

18.4

22.1

22.2

20.2

27.3

6.1

5.7

8.5

4.9

12.2

7.9

8.1

6.3

3.3

3.6

2.7

6.3

3.7

6.6

4.4

3.7

12.4

5.5

5.5

5.6

4.2

5.7

2.0

1.6

1.0

5.6

5.6

9.3

2.7

8.4

4.9

7.9

1.5

5.6

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答
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（８）この１年間に、市の公共施設をよく利用した 

（例：図書館、テクスピア大阪、総合体育館、市役所等） 

 

・「１年間に１度程度」の割合が 36.2％

で最も高く、次いで「半年に１度程

度」の割合が 26.8％、「１ヶ月に１度

程度」の割合が 19.3％となっていま

す。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、大きな差異はみられ

ません。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、30歳代

で「１ヶ月に１度程度」の割合が高

くなっています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、条東小

学校で「１年間に１度程度」の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.1

10.2

11.4

14.9

18.4

17.5

16.2

9.7

12.2

11.9

16.4

14.7

12.3

11.8

10.3

5.6

19.1

12.7

19.3

19.1

20.8

18.9

20.4

25.4

17.2

19.4

15.6

19.6

24.7

24.2

14.8

18.4

25.0

9.3

20.2

16.4

26.8

25.9

24.2

28.6

14.3

20.6

29.3

29.2

33.3

26.3

27.4

29.5

32.1

19.7

35.3

31.5

18.0

29.1

36.2

39.3

40.3

33.0

46.9

34.9

36.4

36.8

35.6

34.0

28.8

25.3

35.8

40.8

29.4

53.7

38.2

38.2

4.6

5.4

3.4

4.6

1.6

1.0

4.9

3.3

8.2

2.7

6.3

4.9

9.2

4.5

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

１週間に１度程度

１ヶ月に１度程度

半年に１度程度

１年間に１度程度（利用したことがない含む）

無回答
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泉大津市内に勤務する方のみ回答してください。 

（９）お勤めの職場は、労働環境が整っていると思う 

 

・「あてはまる」と「どちらかといえば

あてはまる」を合わせた“あてはま

る”の割合が 57.4％、「どちらかとい

えばあてはまらない」と「あてはま

らない」を合わせた“あてはまらな

い”の割合が 24.5％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、“あて

はまる”の割合が減少しています。 

 

・性別でみると、大きな差異はみられ

ません。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、29歳以

下で“あてはまる”の割合が高くな

っています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、戎小学

校、条南小学校で“あてはまる”の

割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21.0

21.4

18.4

22.7

0.0

8.3

15.2

30.8

21.7

28.0

28.0

35.3

6.7

13.3

29.4

11.1

31.6

6.3

36.4

42.7

36.7

35.2

63.6

41.7

39.4

25.6

39.1

32.0

48.0

5.9

53.3

26.7

23.5

33.3

36.8

56.3

14.0

10.3

16.3

13.6

9.1

16.7

18.2

17.9

8.7

8.0

4.0

5.9

13.3

13.3

23.5

22.2

15.8

12.5

10.5

7.7

12.2

10.2

9.1

25.0

12.1

10.3

8.7

4.0

8.0

29.4

13.3

13.3

5.3

12.5

18.2

17.9

16.3

18.2

18.2

8.3

15.2

15.4

21.7

28.0

12.0

23.5

13.3

33.3

23.5

33.3

10.5

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（143）

R4年度調査（117）

男性（49）

女性（88）

29歳以下 （11）

30歳代 （12）

40歳代 （33）

50歳代（39）

60歳代 （23）

70歳以上（25）

戎小学校（25）

旭小学校（17）

穴師小学校（15）

上條小学校（15）

浜小学校（17）

条東小学校（9）

条南小学校（19）

楠小学校（16）

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答
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青少年（30歳未満）の方のみ回答してください。 

（10）将来の夢や目標を持っている 

 

・「あてはまる」と「どちらかといえば

あてはまる」を合わせた“あてはま

る”の割合が 63.3％、「どちらかとい

えばあてはまらない」と「あてはま

らない」を合わせた“あてはまらな

い”の割合が 30.6％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、女性に比べ、男性で

“あてはまる”の割合が高くなって

います。 

 

・地区別でみると、有効な回答が得ら

れませんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

30.6

25.4

42.9

21.4

30.6

33.3

55.6

40.0

14.3

20.0

66.7

25.0

32.7

39.0

23.8

39.3

32.7

33.3

33.3

20.0

42.9

20.0

33.3

50.0

50.0

14.3

23.7

14.3

14.3

14.3

33.3

40.0

14.3

20.0

16.3

6.8

19.0

14.3

16.3

11.1

28.6

40.0

50.0

6.1

5.1

10.7

6.1

25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（49）

R4年度調査（59）

男性（21）

女性（28）

29歳以下 （49）

30歳代 （0）

40歳代 （0）

50歳代（0）

60歳代 （0）

70歳以上（0）

戎小学校（3）

旭小学校（9）

穴師小学校（5）

上條小学校（7）

浜小学校（5）

条東小学校（3）

条南小学校（2）

楠小学校（4）

あてはまる

どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない

あてはまらない

無回答

（30歳代～70歳以上は非該当）
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設問２のまとめ 

・「あてはまる」と「どちらかといえばあてはまる」の割合の合計値では「生活必需品は泉大津

市内で買うようにしている」が最も高くなっています。一方、「地域住民同士で助け合うよう

にしている」「地元で採れた食材を買うようにしている」「将来の夢や目標を持っている」「お

勤めの職場は、労働環境が整っていると思う」は低くなっており、半数以下となっています。 

・前回調査との差では「この１年間に、市の公共施設をよく利用した」などが増加しています。

一方、「地域住民同士で助け合うようにしている」などが減少しており、中でも「お勤めの職

場は、労働環境が整っていると思う」は６.７ポイント減少しています。 

 

設問２「あてはまる」「どちらかといえばあてはまる」の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※（８）は「１週間に１度程度」「１ヶ月に１度程度」の合計値 

 

設問２「あてはまる」「どちらかといえばあてはまる」の割合（R6年度の値－R4年度の値）  

3.1

1.9

1.7

1.4

-0.1

-0.2

-1.1

-2.9

-3.7

-6.7

-8pt -6pt -4pt -2pt 0pt 2pt 4pt

（２）生活必需品は泉大津市内で買うようにしている

（６）自分とは違う価値観や慣習、他の地域・国の
文化を理解するようにしている

（７）「広報いずみおおつ」の内容が充実していると思う

（５）健康の維持・増進に努めている

（４）市内の移動は徒歩や自転車で行う

（８）この１年間に、市の公共施設をよく利用した

（１）地域住民同士で助け合うようにしている

（３）地元で採れた食材を買うようにしている

（１０）将来の夢や目標を持っている

（９）お勤めの職場は、労働環境が整っていると思う

40.8

23.2

16.1

29.8

40.5

36.2

10.1

11.3

16.3

10.5

39.1

52.3

52.3

38.1

23.5

26.8

38.7

25.1

14.3

14.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかといえばあてはまる

（２）生活必需品は泉大津市内で買うようにしている

（６）自分とは違う価値観や慣習、他の地域・国の
文化を理解するようにしている

（７）「広報いずみおおつ」の内容が充実していると思う

（５）健康の維持・増進に努めている

（４）市内の移動は徒歩や自転車で行う

（８）この１年間に、市の公共施設をよく利用した

（１）地域住民同士で助け合うようにしている

（３）地元で採れた食材を買うようにしている

（１０）将来の夢や目標を持っている

（９）お勤めの職場は、労働環境が整っていると思う
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泉大津市のまちの現状について 

設問３ 泉大津市のまちの現状に関して、①～⑦の各項目について、あなたのお考えに

最も近い番号をそれぞれ１つ選んで○印をつけてください。 

①地域活動や日常生活について 

 

（１）地域活動やボランティア活動が活発なまちだと思う 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 52.0％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 42.9％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“そう思う”の割合が高くなってい

ます。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、29歳以

下、30歳代で“そう思う”の割合が

高くなっています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、戎小学

校で“そう思う”の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.7

6.0

4.7

6.5

4.1

4.8

7.1

6.9

5.6

4.1

13.7

6.3

4.9

6.6

4.4

1.9

4.5

3.6

46.3

42.0

41.5

48.9

59.2

60.3

33.3

44.4

43.3

47.4

54.8

45.3

49.4

40.8

50.0

37.0

41.6

41.8

31.0

34.2

35.2

28.4

26.5

23.8

39.4

34.0

36.7

26.8

24.7

33.7

27.2

34.2

33.8

38.9

32.6

34.5

11.9

12.2

16.1

10.3

8.2

11.1

20.2

11.8

8.9

10.3

4.1

11.6

12.3

10.5

7.4

14.8

19.1

12.7

5.0

5.6

2.5

5.9

2.0

2.8

5.6

11.3

2.7

3.2

6.2

7.9

4.4

7.4

2.2

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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（２）地域の中で人のつながりがあると思う 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 56.1％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 39.9％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“そう思う”の割合が高くなってい

ます。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、30歳代

で“そう思う”の割合が高くなって

います。 

 

・地区別でみると、他に比べ、戎小学

校で“そう思う”の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.8

8.4

8.5

7.0

6.1

9.5

8.1

6.9

7.8

7.7

19.2

7.4

8.6

5.3

7.4

3.7

5.6

7.3

48.3

46.4

40.3

54.1

53.1

54.0

44.4

47.2

43.3

49.0

54.8

52.6

53.1

43.4

57.4

33.3

41.6

40.0

30.1

29.9

35.2

26.5

34.7

28.6

28.3

32.6

38.9

25.8

21.9

30.5

18.5

35.5

22.1

51.9

36.0

32.7

9.8

11.2

13.1

8.1

6.1

7.9

19.2

11.1

6.7

7.2

2.7

8.4

13.6

7.9

8.8

7.4

14.6

14.5

4.0

4.1

3.0

4.3

2.1

3.3

10.3

1.4

1.1

6.2

7.9

4.4

3.7

2.2

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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（３）地域活動の中心となるリーダーが育っていると思う 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 37.1％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 57.4％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、“そう

思う”の割合が増加しています。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“そう思う”の割合が高くなってい

ます。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、29歳以

下、30歳代で“そう思う”の割合が

高くなっています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、条東小

学校で“そう思わない”の割合が高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.5

3.7

2.5

4.6

2.0

3.2

3.0

5.6

2.2

3.1

8.2

4.2

3.7

2.6

5.9

1.1

1.8

33.6

28.0

27.5

37.0

42.9

42.9

28.3

27.1

31.1

36.1

42.5

34.7

39.5

28.9

38.2

18.5

27.0

32.7

41.7

44.3

44.9

40.3

36.7

38.1

44.4

45.1

48.9

37.6

43.8

36.8

30.9

50.0

39.7

61.1

47.2

32.7

15.7

16.5

21.6

12.4

14.3

15.9

23.2

18.8

12.2

11.9

2.7

22.1

17.3

10.5

11.8

13.0

22.5

25.5

5.4

7.5

3.4

5.7

4.1

1.0

3.5

5.6

11.3

2.7

2.1

8.6

7.9

4.4

7.4

2.2

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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（４）差別やいじめ、虐待がないまちだと思う 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 56.1％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 38.6％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、“そう

思う”の割合が減少しています。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“そう思う”の割合が高くなってい

ます。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、29歳以

下で“そう思う”の割合が高くなっ

ています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、戎小学

校で“そう思う”の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.8

7.8

6.8

5.1

10.2

7.9

3.0

5.6

2.2

6.7

12.3

7.4

2.5

5.3

1.5

3.7

7.9

50.3

51.3

44.9

53.8

57.1

52.4

44.4

42.4

55.6

53.1

61.6

48.4

45.7

52.6

55.9

48.1

46.1

52.7

26.8

23.9

28.8

24.6

16.3

28.6

28.3

36.8

27.8

21.6

17.8

30.5

29.6

21.1

27.9

31.5

32.6

23.6

11.8

9.9

15.7

10.5

14.3

11.1

23.2

11.8

8.9

7.2

5.5

10.5

16.0

10.5

10.3

13.0

11.2

16.4

5.4

7.2

3.8

5.9

2.0

1.0

3.5

5.6

11.3

2.7

3.2

6.2

10.5

4.4

3.7

2.2

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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（５）家庭生活や職場、学校、地域において、男女が平等であると思う 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 58.7％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 35.0％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、大きな差異はみられ

ません。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、29歳以

下、30歳代で“そう思う”の割合が

高くなっています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、戎小学

校、浜小学校で“そう思う”の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.0

7.1

8.5

6.2

12.2

6.3

5.1

7.6

3.3

7.7

2.7

11.6

7.4

5.3

7.4

7.4

9.0

51.7

49.5

50.4

51.6

63.3

63.5

45.5

41.7

54.4

54.1

65.8

44.2

49.4

53.9

58.8

48.1

46.1

52.7

25.5

29.0

24.6

26.2

8.2

23.8

30.3

34.7

28.9

20.1

21.9

33.7

24.7

18.4

20.6

25.9

32.6

27.3

9.5

7.8

12.3

8.6

12.2

6.3

17.2

11.1

7.8

6.2

6.8

5.3

12.3

9.2

7.4

11.1

10.1

12.7

6.3

6.6

4.2

7.3

4.1

2.0

4.9

5.6

11.9

2.7

5.3

6.2

13.2

5.9

7.4

2.2

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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設問３①のまとめ 

・「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の割合の合計値は「地域活動の中心となるリー

ダーが育っていると思う」が最も高くなっています。それ以外の項目は半数以下となってお

り、中でも「家庭生活や職場、学校、地域において、男女が平等であると思う」が最も低く

なっています。 

・前回調査との差では「地域活動の中心となるリーダーが育っていると思う」などが増加し、

「差別やいじめ、虐待がないまちだと思う」が減少しています。 

 

設問３①「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問３①「そう思わない」の割合 

 

 

 

 

 

設問３①「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の割合（R6年度の値－R4 年度の値） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※①（４）の設問については、「R4年度-R6年度の値」の割合を掲載しています。  

15.7

11.9

9.8

9.5

41.7

31

30.1

25.5

0% 20% 40% 60% 80%

そう思う どちらかといえばそう思う

（３）地域活動の中心となるリーダーが育っていると思
う

（１）地域活動やボランティア活動が活発なまちだ
と思う

（２）地域の中で人のつながりがあると思う

（５）家庭生活や職場、学校、地域において、男女
が平等であると思う

11.8

0% 20%

そう思わない

（４）差別やいじめ、虐待がないまちだと思う

5.4

4.0

2.1

1.3

-1.9

-4pt -2pt 0pt 2pt 4pt 6pt

（３）地域活動の中心となるリーダーが育っていると思
う

（１）地域活動やボランティア活動が活発なまちだ
と思う

（２）地域の中で人のつながりがあると思う

（５）家庭生活や職場、学校、地域において、男女
が平等であると思う

（４）差別やいじめ、虐待がないまちだと思う



31 

②安全・安心について 

 

（１）防災対策が充実し安心だと感じている 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 63.0％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 32.4％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“そう思う”の割合が高くなってい

ます。 

 

・年齢別でみると、30歳代で “そう思

う”の割合が高くなっています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、戎小学

校で“そう思う”の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.3

7.4

6.4

6.5

8.2

6.3

7.1

7.6

1.1

6.2

9.6

11.6

2.5

7.9

5.9

1.9

4.5

5.5

56.7

57.7

53.4

57.8

55.1

61.9

48.5

53.5

63.3

58.2

61.6

55.8

63.0

52.6

55.9

57.4

55.1

52.7

24.6

23.7

27.5

23.8

20.4

23.8

34.3

27.8

24.4

20.1

21.9

26.3

18.5

23.7

27.9

24.1

31.5

29.1

7.8

6.6

9.3

7.3

12.2

7.9

10.1

8.3

5.6

6.2

5.5

4.2

11.1

9.2

2.9

13.0

6.7

7.3

4.6

4.6

3.4

4.6

4.1

2.8

5.6

9.3

1.4

2.1

4.9

6.6

7.4

3.7

2.2

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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（２）犯罪が少なく安全なまちだと思う 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 73.1％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 22.2％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、大きな差異はみられ

ません。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、60歳代

で“そう思う”の割合が高くなって

います。 

 

・地区別でみると、他に比べ、浜小学

校、楠小学校で“そう思わない”の

割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.5

13.5

11.9

13.2

20.4

9.5

13.1

12.5

3.3

14.9

16.4

18.9

7.4

17.1

7.4

9.3

14.6

3.6

60.6

62.6

59.7

59.2

51.0

63.5

53.5

58.3

75.6

59.3

60.3

61.1

65.4

56.6

55.9

64.8

59.6

63.6

16.7

14.9

16.9

18.1

18.4

20.6

24.2

21.5

10.0

11.9

20.5

11.6

14.8

11.8

26.5

13.0

16.9

21.8

5.5

5.2

8.5

4.3

8.2

6.3

9.1

3.5

5.6

4.6

1.4

5.3

7.4

6.6

2.9

9.3

6.7

5.5

4.7

3.8

3.0

5.1

2.0

4.2

5.6

9.3

1.4

3.2

4.9

7.9

7.4

3.7

2.2

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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設問３②のまとめ 

・「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の割合の合計値は「防災対策が充実し安心だと

感じている」「犯罪が少なく安全なまちだと思う」ともに半数以下となっています。 

・前回調査との差では「防災対策が充実し安心だと感じている」「犯罪が少なく安全なまちだと

思う」ともに減少しています。 

 

設問３②「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問３②「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の割合（R6年度の値－R4 年度の値） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

-2.1

-3.0

-4pt -3pt -3pt -2pt -2pt -1pt -1pt 0pt

（１）防災対策が充実し安心だと感じている

（２）犯罪が少なく安全なまちだと思う

7.8

5.5

24.6

16.7

0% 20% 40%

そう思う どちらかといえばそう思う

（１）防災対策が充実し安心だと感じている

（２）犯罪が少なく安全なまちだと思う
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③子育て・教育について 

 

（１）子どもを産み育てやすいまちだと思う 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 66.5％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 19.3％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“そう思う”の割合が高くなってい

ます。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、30歳代

で“そう思う”の割合が高くなって

います。 

 

・地区別でみると、他に比べ、戎小学

校で“そう思う”の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.4

10.5

9.3

11.4

18.4

12.7

13.1

10.4

3.3

8.2

12.3

18.9

9.9

5.3

8.8

9.3

11.2

3.6

56.1

56.3

52.5

58.4

55.1

65.1

54.5

56.3

61.1

51.5

68.5

53.7

55.6

56.6

52.9

48.1

53.9

60.0

13.8

14.9

17.8

10.5

12.2

12.7

16.2

18.8

15.6

9.8

8.2

11.6

14.8

11.8

16.2

22.2

18.0

7.3

5.5

5.0

8.5

4.3

8.2

7.9

12.1

4.9

4.4

2.1

2.7

4.2

4.9

7.9

2.9

5.6

7.9

9.1

14.2

13.4

11.9

15.4

6.1

1.6

4.0

9.7

15.6

28.4

8.2

11.6

14.8

18.4

19.1

14.8

9.0

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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（２）幼稚園・保育所・認定こども園などにおける就学前教育が充実していると思う 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 63.9％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 20.2％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、大きな差異はみられ

ません。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、29歳以

下、30歳代で“そう思う”の割合が

高くなっています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、戎小学

校で“そう思う”の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.4

9.3

10.2

11.1

14.3

15.9

13.1

13.2

5.6

6.2

19.2

13.7

6.2

9.2

10.3

7.4

7.9

9.1

53.5

55.5

52.5

53.8

59.2

57.1

49.5

52.1

51.1

54.6

57.5

56.8

60.5

50.0

48.5

55.6

53.9

45.5

15.0

16.3

17.4

13.2

8.2

15.9

21.2

18.1

21.1

8.8

9.6

15.8

12.3

11.8

19.1

16.7

20.2

14.5

5.2

4.9

8.1

3.8

8.2

7.9

11.1

4.9

4.4

1.0

1.4

2.1

3.7

6.6

2.9

5.6

9.0

10.9

15.9

14.0

11.9

18.1

10.2

3.2

5.1

11.8

17.8

29.4

12.3

11.6

17.3

22.4

19.1

14.8

9.0

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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（３）小中学校の教育が充実していると思う 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 60.3％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 23.5％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、大きな差異はみられ

ません。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、29歳以

下、30歳代で“そう思う”の割合が

高くなっています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、戎小学

校で“そう思う”の割合が高くなっ

ています。一方、浜小学校、楠小学

校で“そう思う”の割合が低くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.3

5.6

8.9

8.1

14.3

9.5

10.1

10.4

2.2

5.7

9.6

10.5

6.2

9.2

8.8

7.4

9.0

3.6

52.0

53.5

50.0

52.7

55.1

60.3

47.5

49.3

54.4

51.5

60.3

53.7

55.6

52.6

41.2

50.0

56.2

49.1

17.1

19.6

19.1

15.9

10.2

17.5

23.2

22.2

23.3

9.8

12.3

20.0

14.8

9.2

29.4

22.2

13.5

16.4

6.4

5.2

9.7

4.9

12.2

9.5

14.1

5.6

3.3

2.1

2.7

4.2

4.9

6.6

1.5

5.6

13.5

10.9

16.2

16.2

12.3

18.4

8.2

3.2

5.1

12.5

16.7

30.9

15.1

11.6

18.5

22.4

19.1

14.8

7.9

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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（４）生涯学習の機会や場所が充実していると思う 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 57.0％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 28.3％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“そう思う”の割合が高くなってい

ます。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、30歳代

で“そう思う”の割合が高くなって

います。 

 

・地区別でみると、他に比べ、浜小学

校、楠小学校で“そう思う”の割合

が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.4

4.6

5.9

6.8

10.2

7.9

4.0

7.6

4.4

5.2

12.3

10.5

3.7

6.6

7.4

5.6

2.2

3.6

50.6

50.8

45.8

53.2

55.1

61.9

46.5

49.3

51.1

47.9

53.4

48.4

58.0

50.0

42.6

50.0

55.1

45.5

21.4

23.1

25.8

18.9

20.4

14.3

30.3

25.0

25.6

16.0

17.8

23.2

17.3

17.1

29.4

24.1

21.3

21.8

6.9

6.0

11.0

4.9

6.1

12.7

13.1

6.9

5.6

2.6

2.7

7.4

4.9

5.3

4.4

7.4

13.5

9.1

14.7

15.5

11.4

16.2

8.2

3.2

6.1

11.1

13.3

28.4

13.7

10.5

16.0

21.1

16.2

13.0

7.9

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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設問３③のまとめ 

・「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の割合の合計値は「子どもを産み育てやすいま

ちだと思う」が最も高くなっています。 

・前回調査との差では「生涯学習の機会や場所が充実していると思う」などが増加し、「幼稚

園・保育所・認定こども園などにおける就学前教育が充実していると思う」が減少していま

す。 

 

設問３③「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問３③「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の割合（R6年度の値－R4 年度の値） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.4

10.4

8.3

6.4

56.1

53.5

52.0

50.6

0% 20% 40% 60% 80%

そう思う どちらかといえばそう思う

（１）子どもを産み育てやすいまちだと思う

（２）幼稚園・保育所・認定こども園などにおける
就学前教育が充実していると思う

（３）小中学校の教育が充実していると思う

（４）生涯学習の機会や場所が充実していると思う

1.6

1.2

-0.3

-0.9

-2pt -1pt -1pt 0pt 1pt 1pt 2pt 2pt

（１）子どもを産み育てやすいまちだと思う

（２）幼稚園・保育所・認定こども園などにおける
就学前教育が充実していると思う

（３）小中学校の教育が充実していると思う

（４）生涯学習の機会や場所が充実していると思う
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④福祉・医療について 

 

（１）高齢者が安心して暮らせるまちだと思う 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 66.8％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 28.0％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、大きな差異はみられ

ません。 

 

・年齢別でみると他に比べ、30歳代で

“そう思う”の割合が高くなってい

ます。 

 

・地区別でみると、他に比べ、戎小学

校、楠小学校で“そう思う”の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.4

9.3

8.5

10.8

14.3

11.1

6.1

9.0

6.7

13.4

12.3

16.8

12.3

9.2

5.9

7.4

7.9

12.7

56.4

62.2

58.1

55.4

59.2

66.7

57.6

52.8

55.6

53.1

61.6

49.5

50.6

50.0

60.3

61.1

56.2

61.8

20.8

18.3

19.9

21.6

14.3

15.9

25.3

23.6

27.8

18.0

16.4

25.3

24.7

21.1

19.1

20.4

24.7

12.7

7.2

6.0

10.2

5.4

6.1

4.8

9.1

9.0

5.6

7.2

4.1

4.2

6.2

7.9

11.8

7.4

7.9

10.9

5.2

4.3

3.4

6.8

6.1

1.6

2.0

5.6

4.4

8.2

5.5

4.2

6.2

11.8

2.9

3.7

3.4

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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（２）障がいのある人が安心して暮らせるまちだと思う 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 61.4％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 32.4％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、大きな差異はみられ

ません。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、30歳代

で“そう思う”の割合が高くなって

います。 

 

・地区別でみると、他に比べ、戎小学

校で“そう思う”の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.0

5.0

5.9

7.0

12.2

6.3

5.1

7.6

2.2

7.7

9.6

10.5

7.4

6.6

4.4

3.7

5.6

7.3

54.4

58.9

56.4

53.0

55.1

69.8

58.6

46.5

50.0

53.6

61.6

52.6

50.6

48.7

48.5

55.6

52.8

56.4

24.9

22.2

24.6

25.9

20.4

15.9

22.2

30.6

35.6

23.2

19.2

28.4

27.2

22.4

29.4

29.6

30.3

16.4

7.5

6.5

9.7

6.5

6.1

7.9

12.1

9.0

6.7

5.2

4.1

4.2

7.4

10.5

8.8

7.4

7.9

16.4

6.1

7.4

3.4

7.6

6.1

2.0

6.3

5.6

10.3

5.5

4.2

7.4

11.8

8.8

3.7

3.4

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答



41 

（３）各種検診や健康講座など健康づくりに関する制度が充実していると思う 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 73.9％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 21.4％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“そう思う”の割合が高くなってい

ます。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、30歳代

で“そう思う”の割合が低くなって

います。 

 

・地区別でみると、他に比べ、上條小

学校で“そう思う”の割合が低くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.4

12.5

14.4

16.5

22.4

9.5

11.1

15.3

10.0

22.7

20.5

12.6

19.8

18.4

14.7

13.0

16.9

16.4

57.5

62.9

55.1

59.7

46.9

69.8

60.6

56.9

61.1

52.6

60.3

62.1

55.6

47.4

55.9

59.3

58.4

58.2

16.5

15.5

19.5

14.1

16.3

12.7

19.2

19.4

22.2

12.9

9.6

17.9

16.0

17.1

23.5

20.4

16.9

14.5

4.9

4.9

7.2

4.1

8.2

7.9

8.1

5.6

1.1

3.1

4.1

3.2

4.9

7.9

2.9

3.7

5.6

7.3

4.7

4.3

3.8

5.7

6.1

1.0

2.8

5.6

8.8

5.5

4.2

3.7

9.2

2.9

3.7

2.2

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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（４）医療の体制が充実していると思う 

（例：市立病院と診療所の連携、診療所の数など） 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 64.3％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 30.6％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“そう思う”の割合が高くなってい

ます。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、30歳代

で“そう思う”の割合が低くなって

います。 

 

・地区別でみると、他に比べ、上條小

学校、浜小学校で“そう思う”の割

合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.2

11.0

11.0

12.4

30.6

11.1

8.1

10.4

8.9

12.4

15.1

15.8

11.1

10.5

8.8

7.4

11.2

16.4

52.1

56.4

47.0

55.4

32.7

68.3

53.5

51.4

52.2

50.5

56.2

49.5

56.8

43.4

47.1

57.4

53.9

54.5

22.5

19.4

26.3

19.7

26.5

12.7

21.2

26.4

27.8

21.6

16.4

24.2

21.0

23.7

33.8

25.9

21.3

12.7

8.1

8.2

11.4

6.5

6.1

7.9

14.1

8.3

7.8

6.2

6.8

5.3

7.4

11.8

5.9

5.6

11.2

14.5

5.0

4.9

4.2

5.9

4.1

3.0

3.5

3.3

9.3

5.5

5.3

3.7

10.5

4.4

3.7

2.2

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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設問３④のまとめ 

・「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の割合の合計値は「各種検診や健康講座など健

康づくりに関する制度が充実していると思う」が最も高くなっています。 

・前回調査との差では、すべての項目で減少しており、中でも「高齢者が安心して暮らせるま

ちだと思う」は４.７ポイント減少しています。 

 

設問３④「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問３④「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の割合（R6年度の値－R4 年度の値） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.4

10.4

12.2

7.0

57.5

56.4

52.1

54.4

0% 20% 40% 60% 80%

そう思う どちらかといえばそう思う

（３）各種検診や健康講座など健康づくりに関する制度
が充実していると思う

（１）高齢者が安心して暮らせるまちだと思う

（４）医療の体制が充実していると思う

（２）障がいのある人が安心して暮らせるまちだと
思う

-1.5

-2.5

-3.1

-4.7

-5pt -4pt -3pt -2pt -1pt 0pt

（３）各種検診や健康講座など健康づくりに関する制度
が充実していると思う

（１）高齢者が安心して暮らせるまちだと思う

（４）医療の体制が充実していると思う

（２）障がいのある人が安心して暮らせるまちだと
思う
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⑤まちの環境について 

 

（１）良好な住環境が整っていると思う 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 72.3％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 18.8％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“そう思う”の割合が高くなってい

ます。 

 

・年齢別でみると、29歳以下から年齢

が上がるにつれ“そう思う”の割合

が低くなる傾向がみられます。 

 

・地区別でみると、他に比べ、旭小学

校、浜小学校で“そう思う”の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.1

14.0

13.1

11.4

24.5

19.0

11.1

13.2

6.7

8.2

13.7

17.9

11.1

13.2

13.2

3.7

10.1

5.5

60.2

60.2

53.8

65.7

59.2

63.5

63.6

59.7

62.2

57.7

60.3

62.1

55.6

59.2

64.7

64.8

58.4

61.8

14.1

15.8

16.1

12.2

8.2

11.1

13.1

18.1

15.6

13.9

11.0

11.6

18.5

9.2

14.7

20.4

15.7

20.0

4.7

3.8

7.2

3.8

6.1

4.8

9.1

2.8

6.7

3.1

5.5

3.2

6.2

5.3

1.5

5.6

4.5

7.3

8.9

6.2

9.7

7.0

2.0

1.6

3.0

6.3

8.9

17.0

9.6

5.3

8.6

13.2

5.9

5.6

11.2

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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（２）まちのきれいさや騒音の少なさなど、身の回りの環境に満足している 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 64.5％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 26.5％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“そう思う”の割合が高くなってい

ます。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、30歳代

で“そう思う”の割合が高くなって

います。一方、60 歳代で“そう思う”

の割合が低くなっています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、旭小学

校、楠小学校で“そう思う”の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.2

14.3

13.6

11.6

28.6

14.3

11.1

12.5

5.6

10.3

11.0

16.8

9.9

13.2

11.8

7.4

11.2

10.9

52.3

53.3

43.6

58.1

42.9

58.7

51.5

52.1

50.0

54.1

53.4

55.8

50.6

52.6

48.5

50.0

51.7

58.2

19.6

19.4

22.9

17.8

14.3

17.5

20.2

24.3

26.7

15.5

19.2

15.8

21.0

15.8

25.0

29.6

20.2

14.5

6.9

7.4

9.7

5.9

12.2

7.9

14.1

4.9

7.8

3.1

6.8

7.4

7.4

7.9

5.9

7.4

5.6

9.1

9.0

5.6

10.2

6.5

2.0

1.6

3.0

6.3

10.0

17.0

9.6

4.2

11.1

10.5

8.8

5.6

11.2

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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（３）港湾部は、賑わいや活気があり、魅力的な場所だと思う 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 45.1％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 40.9％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“そう思う”の割合が高くなってい

ます。 

 

・年齢別でみると、29歳以下から年齢

が上がるにつれ“そう思う”の割合

が低くなる傾向がみられます。 

 

・地区別でみると、他に比べ、条東小

学校で“そう思う”の割合が低くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.0

5.2

5.5

5.4

10.2

12.7

5.1

6.9

2.2

1.5

9.6

7.4

3.7

3.9

4.4

1.9

4.5

7.3

40.1

41.4

35.2

42.2

53.1

49.2

41.4

36.1

35.6

36.6

31.5

47.4

48.1

35.5

33.8

27.8

34.8

41.8

31.0

33.7

33.1

30.3

22.4

25.4

35.4

36.8

41.1

25.8

41.1

29.5

23.5

34.2

33.8

44.4

32.6

25.5

9.9

8.2

13.6

8.1

12.2

9.5

12.1

13.2

7.8

7.7

5.5

8.4

7.4

11.8

19.1

9.3

9.0

10.9

13.9

11.5

12.7

14.1

2.0

3.2

6.1

6.9

13.3

28.4

12.3

7.4

17.3

14.5

8.8

16.7

19.1

14.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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（４）市内の道路は、安全で快適に通行できると思う 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 56.7％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 34.2％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、“そう

思う”の割合が減少しています。 

 

・性別でみると、大きな差異はみられ

ません。 

 

・年齢別でみると、29歳以下で“そう

思う”の割合が高くなっています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、条東小

学校、条南小学校で“そう思う”の

割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.9

9.3

11.4

9.2

20.4

17.5

7.1

8.3

4.4

8.2

12.3

11.6

8.6

14.5

7.4

1.9

7.9

7.3

46.8

52.4

44.1

48.1

55.1

44.4

47.5

47.9

46.7

44.8

50.7

48.4

48.1

40.8

54.4

44.4

39.3

49.1

25.5

24.6

23.7

27.6

14.3

25.4

27.3

29.2

35.6

21.6

19.2

26.3

30.9

21.1

26.5

37.0

31.5

21.8

8.7

9.4

11.4

7.3

8.2

11.1

14.1

8.3

6.7

7.2

6.8

8.4

6.2

9.2

4.4

11.1

11.2

12.7

9.0

4.3

9.3

7.8

2.0

1.6

4.0

6.3

6.7

18.0

11.0

5.3

6.2

14.5

7.4

5.6

10.1

9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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（５）快適に利用でき楽しめる公園があると思う 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 62.8％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 27.7％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、“そう

思わない”の割合が減少しています。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“そう思う”の割合が高くなってい

ます。 

 

・年齢別でみると、29歳以下から 60歳

代まで、年齢が上がるにつれて“そ

う思う”の割合が低くなる傾向がみ

られます。 

 

・地区別でみると、他に比べ、旭小学

校で“そう思う”の割合が高くなっ

ています。一方、条東小学校、楠小

学校で“そう思う”の割合が低くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.0

8.5

13.6

13.2

18.4

22.2

15.2

13.9

6.7

9.3

13.7

14.7

14.8

17.1

13.2

5.6

10.1

9.1

49.8

50.5

46.2

53.2

63.3

55.6

51.5

49.3

47.8

45.4

50.7

55.8

43.2

50.0

52.9

48.1

48.3

41.8

20.2

25.5

20.8

18.9

10.2

7.9

22.2

21.5

33.3

19.1

20.5

17.9

27.2

17.1

16.2

29.6

21.3

23.6

7.5

9.3

8.5

7.0

8.2

11.1

8.1

9.0

4.4

6.7

4.1

5.3

7.4

5.3

8.8

11.1

9.0

14.5

9.5

6.2

11.0

7.6

3.2

3.0

6.3

7.8

19.6

11.0

6.3

7.4

10.5

8.8

5.6

11.2

10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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（６）水道の現状に満足している 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 73.3％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 18.8％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、大きな差異はみられ

ません。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、40歳代

代で“そう思う”の割合が低くなっ

ています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、楠小学

校で“そう思う”の割合が低くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18.7

17.8

21.6

17.3

30.6

19.0

16.2

18.1

11.1

20.1

17.8

24.2

16.0

23.7

17.6

11.1

14.6

20.0

54.6

57.4

50.8

55.9

53.1

52.4

49.5

52.1

65.6

55.2

63.0

48.4

55.6

50.0

58.8

64.8

55.1

45.5

11.9

10.3

10.2

13.8

6.1

15.9

17.2

18.1

10.0

6.7

8.2

14.7

14.8

6.6

11.8

7.4

14.6

20.0

6.9

9.3

8.5

6.5

10.2

11.1

14.1

5.6

5.6

3.1

2.7

8.4

6.2

6.6

5.9

13.0

5.6

9.1

8.0

5.2

8.9

6.5

1.6

3.0

6.3

7.8

14.9

8.2

4.2

7.4

13.2

5.9

3.7

10.1

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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（７）下水道の現状に満足している 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 72.3％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 19.3％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、大きな差異はみられ

ません。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、29歳以

下で“そう思う”の割合が高くなっ

ています。一方、40 歳代で“そう思

う”の割合が低くなっています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、浜小学

校で“そう思う”の割合が高くなっ

ています。一方、楠小学校で“そう

思う”の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18.5

16.6

22.5

16.5

36.7

17.5

13.1

18.1

10.0

20.6

17.8

23.2

16.0

25.0

20.6

11.1

12.4

14.5

53.8

57.1

47.9

56.8

46.9

57.1

52.5

50.7

63.3

53.1

60.3

49.5

51.9

50.0

64.7

64.8

51.7

43.6

13.0

11.6

12.7

13.5

8.2

15.9

20.2

18.1

12.2

7.2

8.2

14.7

18.5

7.9

5.9

7.4

19.1

23.6

6.3

9.1

7.6

6.2

8.2

7.9

11.1

6.3

5.6

3.6

4.1

6.3

6.2

3.9

2.9

13.0

6.7

12.7

8.4

5.4

9.3

7.0

1.6

3.0

6.9

8.9

15.5

9.6

6.3

7.4

13.2

5.9

3.7

10.1

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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設問３⑤のまとめ 

・「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の割合の合計値は「水道の現状に満足している」

「良好な住環境が整っていると思う」「下水道の現状に満足している」などが高くなっていま

す。一方、「港湾部は、賑わいや活気があり、魅力的な場所だと思う」が低くなっています。 

・前回調査との差では「快適に利用でき楽しめる公園があると思う」が増加しています。一方

それ以外の項目は減少しており、中でも「市内の道路は、安全で快適に通行できると思う」

は５.０ポイント減少しています。 

 

設問３⑤「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問３⑤「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の割合（R6年度の値－R4 年度の値） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

54.6

60.2

53.8

52.3

49.8

46.8

40.1

18.7

12.1

18.5

12.2

13.0

9.9

5.0

0% 20% 40% 60% 80%

そう思う どちらかといえばそう思う

（６）水道の現状に満足している

（１）良好な住環境が整っていると思う

（７）下水道の現状に満足している

（２）まちのきれいさや騒音の少なさなど、身の回
りの環境に満足している

（５）快適に利用でき楽しめる公園があると思う

（４）市内の道路は、安全で快適に通行できると思
う

（３）港湾部は、賑わいや活気があり、魅力的な場所だと
思う

3.8

-1.4

-1.5

-1.9

-1.9

-3.1

-5.0

-6pt -4pt -2pt 0pt 2pt 4pt 6pt

（６）水道の現状に満足している

（１）良好な住環境が整っていると思う

（７）下水道の現状に満足している

（２）まちのきれいさや騒音の少なさなど、身の回
りの環境に満足している

（５）快適に利用でき楽しめる公園があると思う

（４）市内の道路は、安全で快適に通行できると思
う

（３）港湾部は、賑わいや活気があり、魅力的な場所だと
思う
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⑥産業について 

 

（１）商工業が盛んなまちだと思う 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 48.5％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 41.1％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“そう思う”の割合が高くなってい

ます。 

 

・年齢別でみると、29歳以下から年齢

が上がるにつれ“そう思う”の割合

が低くなる傾向がみられます。 

 

・地区別でみると、他に比べ、戎小学

校、穴師小学校、楠小学校で“そう

思う”の割合が高くなっています。

一方、条東小学校、条南小学校で“そ

う思う”の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

6.1

6.9

4.7

7.8

8.2

12.7

7.1

8.3

2.2

3.6

13.7

8.4

2.5

3.9

5.9

3.7

7.9

3.6

42.4

41.7

39.8

43.5

57.1

52.4

46.5

43.1

35.6

34.0

42.5

41.1

56.8

47.4

33.8

29.6

28.1

50.9

31.8

33.3

32.2

32.4

24.5

28.6

28.3

33.3

46.7

30.4

28.8

34.7

22.2

27.6

39.7

46.3

38.2

29.1

9.3

11.2

13.1

7.0

6.1

6.3

15.2

9.0

7.8

9.8

2.7

8.4

9.9

9.2

11.8

11.1

13.5

9.1

10.4

6.9

10.2

9.2

4.1

3.0

6.3

7.8

22.2

12.3

7.4

8.6

11.8

8.8

9.3

12.4

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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（２）市外の人に自慢できる観光資源があると思う 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 32.3％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 57.2％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“そう思う”の割合が高くなってい

ます。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、29歳以

下、30歳代で“そう思う”の割合が

高くなっています。一方、60 歳代、

70 歳以上で“そう思う”の割合が低

くなっています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、旭小学

校で“そう思う”の割合が高くなっ

ています。一方、条東小学校で“そ

う思う”の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.0

3.7

1.7

5.9

6.1

7.9

6.1

4.9

2.6

11.0

5.3

2.5

3.9

4.4

2.2

1.8

28.3

28.9

26.7

28.6

38.8

38.1

28.3

29.9

22.2

21.6

23.3

35.8

30.9

27.6

23.5

22.2

23.6

30.9

37.9

39.6

36.0

40.3

24.5

33.3

37.4

36.8

54.4

38.1

37.0

31.6

43.2

32.9

41.2

42.6

44.9

38.2

19.3

20.8

25.4

15.9

28.6

20.6

25.3

22.2

14.4

14.4

15.1

21.1

14.8

21.1

22.1

25.9

18.0

20.0

10.6

7.1

10.2

9.2

2.0

3.0

6.3

8.9

23.2

13.7

6.3

8.6

14.5

8.8

9.3

11.2

9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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設問３⑥のまとめ 

・「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の割合の合計値は「商工業が盛んなまちだと思

う」「市外の人に自慢できる観光資源があると思う」ともに半数以下となっています。 

・前回調査との差では「商工業が盛んなまちだと思う」「市外の人に自慢できる観光資源がある

と思う」ともに減少しています。 

 

設問３⑥「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問３⑥「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の割合（R6年度の値－R4 年度の値） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.1

4.0

42.4

28.3

0% 20% 40% 60%

そう思う どちらかといえばそう思う

（１）商工業が盛んなまちだと思う

（２）市外の人に自慢できる観光資源があると思う

-0.1

-0.3

-1.0pt -0.8pt -0.6pt -0.4pt -0.2pt 0.0pt

（１）商工業が盛んなまちだと思う

（２）市外の人に自慢できる観光資源があると思う
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⑦市政について 

 

（１）市政への市民参画の機会が増えたと思う 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 50.6％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 38.7％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“そう思う”の割合が高くなってい

ます。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、40歳代、

60 歳代で“そう思う”の割合が低く

なっています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、条東小

学校、条南小学校で“そう思う”の

割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.4

4.1

1.7

4.9

2.0

4.8

3.0

6.3

3.1

9.6

3.2

1.2

3.9

5.9

2.2

1.8

47.2

47.0

41.9

50.8

55.1

52.4

44.4

45.8

45.6

46.4

47.9

50.5

49.4

44.7

48.5

44.4

41.6

45.5

28.6

27.8

30.9

27.8

22.4

33.3

38.4

30.6

37.8

18.6

24.7

33.7

32.1

22.4

27.9

37.0

29.2

27.3

10.1

9.9

14.4

8.1

16.3

9.5

11.1

11.1

6.7

9.8

2.7

7.4

8.6

13.2

8.8

13.0

15.7

16.4

10.7

11.2

11.0

8.4

4.1

3.0

6.3

10.0

22.2

15.1

5.3

8.6

15.8

8.8

5.6

11.2

9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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（２）市政に関する情報が、わかりやすく提供されていると思う 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 59.6％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 30.6％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“そう思う”の割合が高くなってい

ます。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、29歳代

以下で“そう思う”の割合が高くな

っています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、戎小学

校、旭小学校で“そう思う”の割合

が高くなっています。一方、条南小

学校で“そう思う”の割合が低くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.6

9.3

5.5

9.5

16.3

7.9

7.1

8.3

2.2

7.7

13.7

9.5

3.7

13.2

5.9

5.6

3.4

5.5

52.0

52.7

48.7

54.3

53.1

58.7

49.5

50.7

54.4

49.5

57.5

57.9

56.8

42.1

55.9

51.9

44.9

49.1

21.9

22.8

21.6

22.7

14.3

22.2

28.3

22.2

28.9

18.6

15.1

20.0

24.7

23.7

23.5

22.2

23.6

25.5

8.7

7.7

14.0

5.9

14.3

11.1

12.1

11.8

4.4

5.2

4.1

7.4

6.2

7.9

5.9

14.8

15.7

12.7

9.8

7.5

10.2

7.6

2.0

3.0

6.9

10.0

19.1

9.6

5.3

8.6

13.2

8.8

5.6

12.4

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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（３）公共施設の利用しやすさや、サービスの内容に満足している 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 60.1％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 29.5％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“そう思う”の割合が高くなってい

ます。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、29歳以

下、30歳代で“そう思う”の割合が

高くなっています。一方、60歳代で

“そう思う”の割合が低くなってい

ます。 

 

・地区別でみると、他に比べ、楠小学

校で “そう思う”の割合が低くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.1

8.1

5.9

10.0

18.4

20.6

9.1

6.3

1.1

5.7

13.7

11.6

6.2

9.2

4.4

7.4

7.9

1.8

52.0

52.0

50.0

53.8

57.1

54.0

52.5

54.9

47.8

48.5

53.4

53.7

54.3

48.7

57.4

48.1

52.8

41.8

23.1

23.9

24.6

22.4

8.2

17.5

26.3

23.6

35.6

22.7

17.8

26.3

28.4

21.1

23.5

29.6

18.0

30.9

6.4

7.7

9.7

4.9

12.2

6.3

9.1

9.0

4.4

3.1

4.1

2.1

3.7

6.6

5.9

9.3

10.1

14.5

10.4

8.4

9.7

8.9

4.1

1.6

3.0

6.3

11.1

20.1

11.0

6.3

7.4

14.5

8.8

5.6

11.2

10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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（４）職員の市民への応対や接し方が良く、信頼できると思う 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 71.7％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 19.6％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“そう思う”の割合が高くなってい

ます。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、29歳以

下、30歳代で“そう思う”の割合が

低くなっています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、戎小学

校で“そう思う”の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.0

14.6

14.8

14.9

24.5

19.0

12.1

16.0

8.9

13.9

20.5

15.8

12.3

14.5

10.3

11.1

13.5

14.5

56.7

56.7

53.0

61.1

59.2

63.5

54.5

53.5

60.0

56.7

58.9

58.9

63.0

60.5

60.3

55.6

51.7

50.9

13.6

14.1

13.6

13.0

6.1

12.7

21.2

16.7

14.4

9.8

9.6

13.7

13.6

10.5

14.7

20.4

12.4

20.0

6.0

6.3

8.9

4.6

8.2

4.8

8.1

7.6

8.9

2.6

1.4

5.3

4.9

5.3

4.4

7.4

11.2

9.1

8.7

8.2

9.7

6.5

2.0

4.0

6.3

7.8

17.0

9.6

6.3

6.2

9.2

10.3

5.6

11.2

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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（５）市役所などでの各種申請や手続きはしやすいと思う 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 74.7％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 16.8％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“そう思う”の割合が高くなってい

ます。 

 

・年齢別でみると、他に比べ 29歳以下、

30 歳代で“そう思う”の割合が高く

なっています。 

 

・地区別でみると、他に比べ、戎小学

校、旭小学校で“そう思う”の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.4

16.5

14.4

17.8

22.4

25.4

12.1

14.6

11.1

17.0

20.5

15.8

12.3

19.7

14.7

13.0

18.0

12.7

58.3

61.7

56.8

60.5

65.3

57.1

58.6

60.4

61.1

55.7

60.3

65.3

59.3

56.6

61.8

61.1

52.8

56.4

12.1

10.9

11.0

12.4

4.1

11.1

19.2

13.9

15.6

7.2

6.8

8.4

18.5

9.2

11.8

14.8

11.2

18.2

4.7

5.0

8.5

3.0

6.1

6.3

7.1

5.6

3.3

3.1

1.4

5.3

3.7

5.3

2.9

5.6

6.7

7.3

8.6

5.9

9.3

6.2

2.0

3.0

5.6

8.9

17.0

11.0

5.3

6.2

9.2

8.8

5.6

11.2

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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（６）市民ニーズに基づいた効率的で効果的な行財政運営が行われていると思う 

 

・「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた“そう思う”の

割合が 56.6％、「どちらかといえば

そう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合

が 31.8％となっています。 

 

・令和４年度調査と比較すると、大き

な変化はみられません。 

 

・性別でみると、男性に比べ、女性で

“そう思う”の割合が高くなってい

ます。 

 

・年齢別でみると、他に比べ、29歳以

下で“そう思う”の割合が高くなっ

ています。一方、60 歳代で“そう思

う”の割合が低くなっています。 

 

・地区別でみると、戎小学校、旭小学

校で“そう思う”の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

  

4.6

4.4

3.8

5.1

10.2

4.8

6.1

7.6

2.1

9.6

5.3

3.7

3.9

4.4

1.9

3.4

3.6

52.0

53.2

50.8

53.2

65.3

63.5

50.5

50.0

46.7

49.5

56.2

62.1

51.9

51.3

50.0

51.9

46.1

45.5

23.5

22.4

24.6

23.5

12.2

19.0

27.3

25.7

34.4

20.1

15.1

16.8

29.6

18.4

27.9

35.2

25.8

25.5

8.3

7.7

9.7

7.8

8.2

11.1

13.1

9.7

5.6

5.2

5.5

7.4

7.4

9.2

8.8

5.6

11.2

12.7

11.6

12.4

11.0

10.3

4.1

1.6

3.0

6.9

13.3

23.2

13.7

8.4

7.4

17.1

8.8

5.6

13.5

12.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6年度調査（654）

R4年度調査（679）

男性（236）

女性（370）

29歳以下 （49）

30歳代 （63）

40歳代 （99）

50歳代（144）

60歳代 （90）

70歳以上（194）

戎小学校（73）

旭小学校（95）

穴師小学校（81）

上條小学校（76）

浜小学校（68）

条東小学校（54）

条南小学校（89）

楠小学校（55）

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答
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設問３⑦のまとめ 

・「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の割合の合計値は「市役所などでの各種申請や

手続きはしやすいと思う」が最も高く、次いで「職員の市民への応対や接し方が良く、信頼

できると思う」となっています。 

・前回調査との差では「市役所などでの各種申請や手続きはしやすいと思う」などが減少して

います。 

 

設問３⑦「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問３⑦「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の割合（R6年度の値－R4 年度の値） 

 

 

 

  

16.4

15.0

8.1

7.6

4.6

3.4

58.3

56.7

52.0

52.0

52.0

47.2

0% 20% 40% 60% 80%

そう思う どちらかといえばそう思う

（５）市役所などでの各種申請や手続きはしやすいと思
う

（４）職員の市民への応対や接し方が良く、信頼で
きると思う

（３）公共施設の利用しやすさや、サービスの内容に満足
している

（２）市政に関する情報が、わかりやすく提供され
ていると思う

（６）市民ニーズに基づいた効率的で効果的な行財政運
営が行われていると思う

（１）市政への市民参画の機会が増えたと思う

0.4

0.0

-0.5

-1.0

-2.4

-3.5

-4pt -3pt -2pt -1pt 0pt 1pt

（５）市役所などでの各種申請や手続きはしやすいと思
う

（４）職員の市民への応対や接し方が良く、信頼で
きると思う

（３）公共施設の利用しやすさや、サービスの内容に満足
している

（２）市政に関する情報が、わかりやすく提供され
ていると思う

（６）市民ニーズに基づいた効率的で効果的な行財政運
営が行われていると思う

（１）市政への市民参画の機会が増えたと思う
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設問３全体のまとめ 

設問３①～⑦「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の割合 

 

  

16.4

16.4

54.6

60.2

53.8

15.0

10.4

10.4

52.3

12.2

10.4

49.8

7.0

8.3

8.1

7.6

15.7

6.4

46.8

4.6

3.4

6.1

40.1

11.9

9.8

9.5

7.8

4.0

5.5

58.3

57.5

18.7

12.1

18.5

56.7

56.4

56.1

12.2

52.1

53.5

13.0

54.4

52.0

52.0

52.0

41.7

50.6

9.9

52.0

47.2

42.4

5.0

31

30.1

25.5

24.6

28.3

16.7

0% 20% 40% 60% 80%

そう思う どちらかといえばそう思う

⑦(5)市役所などでの各種申請や手続きはしやすいと
思う

④(3)各種検診や健康講座など健康づくりに関する制
度が充実していると思う

③(1)子どもを産み育てやすいまちだと思う

③(2)幼稚園・保育所・認定こども園などにおける就
学前教育が充実していると思う

③(3)小中学校の教育が充実していると思う

③(4)生涯学習の機会や場所が充実していると思う

①(3)地域活動の中心となるリーダーが育っていると
思う

①(1)地域活動やボランティア活動が活発なまちだと
思う

①(2)地域の中で人のつながりがあると思う

①(5)家庭生活や職場、学校、地域において、男女が
平等であると思う

⑦(4)職員の市民への応対や接し方が良く、信頼でき
ると思う

⑦(3)公共施設の利用しやすさや、サービスの内容に
満足している

⑦(2)市政に関する情報が、わかりやすく提供されて
いると思う

⑦(6)市民ニーズに基づいた効率的で効果的な行財政
運営が行われていると思う

⑦(1)市政への市民参画の機会が増えたと思う

⑥(1)商工業が盛んなまちだと思う

⑥(2)市外の人に自慢できる観光資源があると思う

⑤(6)水道の現状に満足している

⑤(1)良好な住環境が整っていると思う

⑤(7)下水道の現状に満足している

⑤(2)まちのきれいさや騒音の少なさなど、身の回り
の環境に満足している

⑤(5)快適に利用でき楽しめる公園があると思う

⑤(4)市内の道路は、安全で快適に通行できると思う

⑤(3)港湾部は、賑わいや活気があり、魅力的な場所
だと思う

④(1)高齢者が安心して暮らせるまちだと思う

④(4)医療の体制が充実していると思う

④(2)障がいのある人が安心して暮らせるまちだと思
う

②(1)防災対策が充実し安心だと感じている

②(2)犯罪が少なく安全なまちだと思う

※「①（４）差別やいじめ、虐待が

ないまちだと思う」については、

「そう思わない」と回答した人の

割合が指標のため、この図からは

割愛しています。 
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設問３①～⑦「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の割合（R6 年度の値－R4 年度の値） 

 

※①（４）の設問については、「R4年度-R6年度の値」の割合を掲載しています。 

  

5.4

4.0

3.8

2.1

1.6

1.3

1.2

0.4

0.0

-0.1

-0.3

-0.3

-0.5

-0.9

-1.0

-1.4

-1.5

-1.5

-1.9

-1.9

-1.9

-2.1

-2.4

-2.5

-3.0

-3.1

-3.1

-3.5

-4.7

-5.0

-6pt -4pt -2pt 0pt 2pt 4pt 6pt

①(3)地域活動の中心となるリーダーが育っている
と思う

①(1)地域活動やボランティア活動が活発なまちだ
と思う

⑤(5)快適に利用でき楽しめる公園があると思う

①(5)家庭生活や職場、学校、地域において、男女
が平等であると思う

③(4)生涯学習の機会や場所が充実していると思う

①(2)地域の中で人のつながりがあると思う

③(3)小中学校の教育が充実していると思う

⑦(4)職員の市民への応対や接し方が良く、信頼でき
ると思う

⑦(3)公共施設の利用しやすさや、サービスの内容に
満足している

⑥(1)商工業が盛んなまちだと思う

③(1)子どもを産み育てやすいまちだと思う

⑥(2)市外の人に自慢できる観光資源があると思う

⑦(1)市政への市民参画の機会が増えたと思う

③(2)幼稚園・保育所・認定こども園などにおける
就学前教育が充実していると思う

⑦(6)市民ニーズに基づいた効率的で効果的な行財政
運営が行われていると思う

⑤(7)下水道の現状に満足している

④(3)各種検診や健康講座など健康づくりに関する制
度が充実していると思う

⑤(3)港湾部は、賑わいや活気があり、魅力的な場所
だと思う

⑤(1)良好な住環境が整っていると思う

⑤(6)水道の現状に満足している

②(1)防災対策が充実し安心だと感じている

⑦(2)市政に関する情報が、わかりやすく提供されて
いると思う

④(2)障がいのある人が安心して暮らせるまちだと思
う

②(2)犯罪が少なく安全なまちだと思う

①(4)差別やいじめ、虐待がないまちだと思う

⑤(2)まちのきれいさや騒音の少なさなど、身の回り
の環境に満足している

⑦(5)市役所などでの各種申請や手続きはしやすいと
思う

④(4)医療の体制が充実していると思う

⑤(4)市内の道路は、安全で快適に通行できると思う

④(1)高齢者が安心して暮らせるまちだと思う
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回答者属性 

設問４ あなたご自身のことについて、それぞれの項目ごとにあてはまる番号を選んで

１つに○印をつけてください（アンケートご記入時点の状況でご回答くださ

い。）。 

（１）あなたの性別は 

 

 

（２）あなたの年齢は 

 

 

（３）あなたのお住まいの地区はどこですか ※小学校区名で回答 

 

 

（４）あなたの職業は 

 

 

 

 

  

男性

36.1%

女性

56.6%

無回答

7.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=654

16歳～19歳

1.4%

20歳～29歳

6.1%

30歳～39歳

9.6%

40歳～49歳

15.1%

50歳～59歳

22.0%

60歳～64歳

7.3%
65歳～69歳

6.4%

70歳～74歳

10.9%

75歳以上

18.8%

無回答

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=654

戎小学校

11.2%

旭小学校

14.5%
穴師小学校

12.4%
上條小学校

11.6%

浜小学校

10.4%

条東小学校

8.3%

条南小学校

13.6%

楠小学校

8.4%

無回答

9.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=654

会社員

30.6%

会社役員・団体役員

2.8%
自営業

6.0%

学生

1.8%

パート・アルバイト

16.8%

無職

35.8%

その他

3.5%

無回答

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=654
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（５）通勤・通学先は 

 

 

（６）ご家族の構成は 

 

 

（７）あなたは泉大津市に住んで通算何年になりますか 

 

 

（８）あなたが泉大津市に住むようになったきっかけは何ですか 

 

 

 

 

 

  

泉大津市内

34.5%

泉大津市外の大阪府内

市町村

56.4%

大阪府外

1.4%

無回答

7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=420

ひとり暮らし世帯

25.4%

一世代世帯(夫婦のみ)

26.5%

二世代世帯(親 子)

39.6%

三世代世帯(親 子 孫)

3.7%

四世代世帯(親 子 孫 ひ孫)

0.2%

その他

1.5% 無回答

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=654

３年未満

9.8%

３年以上５年未満

4.4%

５年以上１０年未満

5.7%

１０年以上

２０年未満

13.1%

２０年以上

３０年未満

17.4%

３０年以上

47.9%

無回答

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=654

生まれたときから住んでいる

26.0%

就職、就学、

転勤、転職のため

14.8%

結婚のため

20.0%

親や子どもと

同居・近居するため

7.8%

住宅を住み替えるため

25.4%

その他

2.9%

無回答

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=654
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Ⅲ 自由記述 

（カッコ内数字は意見数） 

設問３ 泉大津市のまちの現状について 

【「そう思わない」「どちらかといえばそう思わない」と回答した人の、そう考える理由】 

①  地域活動や日常生活について ························ （137） 

 地域活動に参加していないのでわからない ···························· (20) 

 地域とのつながりが希薄である ······································ (16) 

 男女平等と感じない ················································ (11) 

 リーダーが育っていない ············································· (6) 

 差別・いじめがある ················································· (6) 

 小・中学校でいじめがある ··········································· (5) 

 労働・雇用の場面で差別を感じる ····································· (5) 

 身近に感じない ····················································· (3) 

 視認しづらい差別やいじめがあると思う ······························· (3) 

 リーダーが誰かわからない ··········································· (3) 

 地域活動について情報発信が不足している ····························· (3) 

 関心がない ························································· (2) 

 高齢化が進んでいる ················································· (2) 

 学校での教育・対応が上手く機能していない ··························· (2) 

 ボランティア活動しているところを見ない ····························· (2) 

 自治会が成立しているか疑問がある ··································· (2) 

 自治会員数が減っている ············································· (1) 

 若者の積極性が乏しい ··············································· (1) 

 若者が減っている ··················································· (1) 

 リーダーが高齢化している ··········································· (1) 

 地域活動に参加する人が少ない ······································· (1) 

 気軽に参加できる地域活動が少ない ··································· (1) 

 パワーハラスメントを受けたことがある ······························· (1) 

 市民平等と感じない ················································· (1) 

 治安が悪い ························································· (1) 

 情報が入ってこない ················································· (1) 

 分からない ························································ (17) 

 その他 ···························································· (19) 
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②  安全安心について ··································· （94） 

 どんな防災対策をしているか知らない ································· (7) 

 騒音が気になる ····················································· (4) 

 避難所の設備や生活に不安がある ····································· (4) 

 防災対策が充実していると感じない ··································· (4) 

 ポイ捨てなどマナーが悪い ··········································· (3) 

 粗暴な態度や乱暴な言動の人が多い ··································· (3) 

 自転車の盗難が多い ················································· (3) 

 自転車などの交通マナーが悪い ······································· (3) 

 治安が悪くなっている ··············································· (3) 

 避難場所がわからない ··············································· (2) 

 ペットのマナーが悪い ··············································· (2) 

 空き巣があった ····················································· (2) 

 近所付き合いが少ない ··············································· (2) 

 不審者が多い ······················································· (2) 

 公共の場での迷惑行為が多い ········································· (2) 

 街灯が少ない ······················································· (2) 

 災害対策が市民に伝わっていない ····································· (2) 

 犯罪が増加している ················································· (2) 

 盗難が多い ························································· (2) 

 身近に感じない ····················································· (2) 

 防犯カメラがどこにあるのかわからない ······························· (2) 

 古い木造住宅や放置空き家が多く不安 ································· (2) 

 災害時における補助金がない ········································· (1) 

 交通事故が多い ····················································· (1) 

 幹線道路が少ない ··················································· (1) 

 関心が薄い ························································· (1) 

 自主防災組織の活動が衰退している ··································· (1) 

 歩道がない ························································· (1) 

 安まちメールを読んでいる ··········································· (1) 

 痴漢にあったことがある ············································· (1) 

 バイクの暴走行為がある ············································· (1) 

 道路で遊んでいる親子がいる ········································· (1) 

 変質者が多い ······················································· (1) 

 若者が育っていない ················································· (1) 

 落とし物が返ってこない ············································· (1) 

 分からない ························································ (12) 

 その他 ····························································· (9) 
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③  子育て教育について ································ （109） 

 子どもがいないのでわからない ······································ (39) 

 教育の質が悪い・不安がある ········································· (9) 

 教師の質が悪い・知識が乏しい ······································· (5) 

 生涯学習に触れる機会がない・利用しない ····························· (4) 

 小さい子どもが遊べる場所が少ない ··································· (3) 

 生涯学習の事例・内容を知らない ····································· (3) 

 生涯学習の PRが不足している ········································ (3) 

 幼稚園・保育所の場所が悪い ········································· (2) 

 待機児童が多い ····················································· (2) 

 子育ての手当が不足している ········································· (2) 

 学校が荒れている ··················································· (2) 

 生涯学習の場所・機会が不足している ································· (2) 

 生涯学習に参加している人が少ない ··································· (1) 

 比較対象がないのでわからない ······································· (1) 

 住みやすい ························································· (1) 

 昔から変わっていない ··············································· (1) 

 子どもに関心がない親が増えている ··································· (1) 

 小さな子どもを育てづらい ··········································· (1) 

 子育て施策が充実していると感じない ································· (1) 

 子育て支援事業が少ない ············································· (1) 

 子どもを産む場所が少ない ··········································· (1) 

 幼稚園が減っている ················································· (1) 

 希望通りに通園させられない ········································· (1) 

 市外に通学している生徒が多い ······································· (1) 

 支援学級の評判がよくない ··········································· (1) 

 部活・クラブ活動に不満がある ······································· (1) 

 学生のマナーが悪い ················································· (1) 

 塾通いに補助金出して欲しい ········································· (1) 

 他自治体に比べて補助が少ない ······································· (1) 

 奨学金の返済に不安がある ··········································· (1) 

 生涯学習を意識できるような環境整備がない ··························· (1) 

 分からない ························································ (10) 

 その他 ····························································· (4) 

 

  



69 

④  福祉医療について ·································· （114） 

 市立病院の立地・体制に不安がある ·································· (33) 

 バリアフリーがされていない ········································ (10) 

 医療機関に行くための交通手段が不足している ························· (7) 

 身近に障害者がいないためわからない ································· (5) 

 情報が分かりづらい・不足している ··································· (4) 

 新しい市民病院に対する説明が不足している ··························· (2) 

 高齢者以外への健康づくり制度などが不足している ····················· (2) 

 関心がない ························································· (1) 

 道路が混雑しやすい ················································· (1) 

 他市の方が充実している ············································· (1) 

 健康づくりに関する制度を知らない ··································· (1) 

 特定健診が適当 ····················································· (1) 

 安心して暮らせると感じたことがない ································· (1) 

 老後を迎えることに不安がある ······································· (1) 

 高齢者の意見の吸い上げが不足している ······························· (1) 

 高齢者が屋外でくつろげる場所がない ································· (1) 

 高齢者が入院できる病院が少ない ····································· (1) 

 障害者のデイサービスが少ない ······································· (1) 

 専門分野に特化した診療所が少ない ··································· (1) 

 分からない ························································ (21) 

 その他 ···························································· (18) 

 

 

⑤  まちの環境について ································ （184） 

 水道料金が高い ···················································· (26) 

 騒音が気になる ···················································· (15) 

 道路の安全対策が不十分 ············································ (13) 

 道路が狭い ························································ (13) 

 道路の状態が悪い ·················································· (12) 

 公園が少ない ······················································· (8) 

 自動車の交通マナーが悪い ··········································· (7) 

 ゴミが多い ························································· (6) 

 港湾部に行かないのでわからない ····································· (6) 

 港湾部に活気がない ················································· (5) 

 自転車の交通マナーが悪い ··········································· (5) 

 ポイ捨てなどマナーが悪い ··········································· (3) 

 公園に遊具が少ない ················································· (4) 

 緑（自然）が少ない ················································· (3) 

 港湾部の治安が悪い ················································· (3) 
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 水質が気になる ····················································· (3) 

 水道管の老朽化が気になる ··········································· (3) 

 街灯が少ない ······················································· (3) 

 公園が整備されていない ············································· (3) 

 ボール遊びができる公園が少ない ····································· (2) 

 工場の臭いが気になる ··············································· (2) 

 まちが汚い ························································· (2) 

 渋滞が多い ························································· (2) 

 公共交通機関が不足している ········································· (2) 

 治安が悪い ························································· (1) 

 小さな子どもが遊ぶ場所が少ない ····································· (1) 

 ベビーカーなどでふれあいバスに乗りづらい ··························· (1) 

 バイクの交通マナーが悪い ··········································· (1) 

 港湾部を利用しづらい ··············································· (1) 

 分からない ························································· (2) 

 その他 ···························································· (26) 

 

 

⑥  産業について ······································ （138） 

 観光資源が思いつかない ············································ (49) 

 商工業が盛んとは思わない・衰退している ···························· (14) 

 地場産業（繊維産業）が衰退している ································ (12) 

 繊維関連以外の産業がない ··········································· (8) 

 自慢できるものがない ··············································· (8) 

 PRが不足している ·················································· (6) 

 （人を連れて）行きたい場所がない ··································· (5) 

 大型商業施設がない ················································· (4) 

 商店街が衰退している ··············································· (3) 

 活気がない ························································· (2) 

 大企業がない ······················································· (1) 

 ハイテク企業の誘致を希望する ······································· (1) 

 教育施設の誘致を希望する ··········································· (1) 

 商業施設の誘致を希望する ··········································· (1) 

 泉大津のフェニックスの活用を希望する ······························· (1) 

 子どもの遊び場の増設を希望する ····································· (1) 

 他地域との連携を希望する ··········································· (1) 

 観光を案内できる人材が不足している ································· (1) 

 シーパスパークのアピールが不足している ····························· (1) 

 分からない ························································· (5) 

 その他 ···························································· (13) 
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⑦  市政について ······································· （82） 

 詳しく知らない・利用しないのでわからない ·························· (24) 

 職員の対応がよくない ·············································· (11) 

 市政に関する情報発信が不足している ································· (6) 

 市民の意見の吸い上げが不足している ································· (3) 

 職員の対応が丁寧 ··················································· (3) 

 市政に関心がない・参加する機会がない ······························· (2) 

 図書館が利用しやすい ··············································· (2) 

 体育館などの公共施設が利用しづらい ································· (2) 

 公共施設の予約システムが煩雑 ······································· (2) 

 駅前の自転車置き場が使いにくい ····································· (1) 

 市政に参加する市民が少ない ········································· (1) 

 市の財政に不安がある ··············································· (1) 

 バリアフリーがされていない ········································· (1) 

 身近に感じない ····················································· (1) 

 市役所が狭い ······················································· (1) 

 手続きに時間がかかる ··············································· (1) 

 その他 ···························································· (20) 

 

 

 

泉大津市のまちづくりについて ······················· （154） 

【「泉大津市のまちづくりについて自由な意見をお聞かせください。」】 

 公園整備について ················································· (13) 

 住みやすい ······················································· (10) 

 商業施設について ·················································· (9) 

 市長、市議会、市役所について ······································ (8) 

 子ども、障害者、高齢者にやさしいまちづくりを希望する ·············· (7) 

 街路整備（道路、歩道、街路樹など）について ························ (6) 

 公共交通機関（駅、バスなど）について ······························ (5) 

 子育てについて ···················································· (5) 

 よくなってきている ················································ (7) 

 情報発信（広報紙、ホームページなど）について ······················ (4) 

 情報発信（まちの魅力など）について ································ (4) 

 災害対策について ·················································· (4) 

 公共施設について ·················································· (3) 

 図書館について ···················································· (3) 

 市民病院について ·················································· (3) 
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 商店街について ···················································· (3) 

 学校教育について ·················································· (3) 

 おづみんについて ·················································· (3) 

 住環境について ···················································· (2) 

 企業誘致について ·················································· (2) 

 高齢者福祉について ················································ (2) 

 自然環境について ·················································· (2) 

 市民の意見の吸い上げが不足している ································ (2) 

 イベントについて ·················································· (2) 

 若者世代への取り組みについて ······································ (2) 

 動物の飼育について ················································ (2) 

 高齢者福祉について ················································ (2) 

 健康づくりについて ················································ (2) 

 市民が安心して暮らせるまちづくりを希望する ························ (2) 

 アンケートについて ················································ (2) 

 港湾部の整備について ·············································· (1) 

 地場産業について ·················································· (1) 

 市民目線のまちづくりについて ······································ (1) 

 文化的なまちづくりについて ········································ (1) 

 治安の向上 ························································ (1) 

 学習施設について ·················································· (1) 

 交通事故について ·················································· (1) 

 学校給食について ·················································· (1) 

 動物にやさしいまちづくりを希望する ································ (1) 

 高架下の利用について ·············································· (1) 

 病院について ······················································ (1) 

 駅前の開発について ················································ (1) 

 補助金について ···················································· (1) 

 特別支援教育について ·············································· (1) 

 防犯について ······················································ (1) 

 活気あるまちづくりを希望する ······································ (1) 

 税金について ······················································ (1) 

 自治会について ···················································· (1) 

 地域の発展について ················································ (1) 

 水道について ······················································ (1) 

 ゴミ袋について ···················································· (1) 

 市外からの誘客について ············································ (1) 

 幼稚園について ···················································· (1) 

 市内産業の充実 ···················································· (1) 

 だんじりについて ·················································· (1) 

 その他 ···························································· (5) 



 

 

 


